



На 121,8 млн рублей пополнился бюджет Белогорска 2023 года по итогам работы комитета имущественных отношений. Рост неналоговых доходов по сравнению с предыдущим периодом увеличился на 12,5 млн рублей.

- В 2023 году проведено шесть аукционов по продаже муниципального имущества по программе приватизации, - рассказала председатель комитета имущественных отношений Анна Шапран. – В том числе четыре объекта недвижимого имущества и две единицы автотранспорта. По итогам аукционов в бюджет города поступило свыше 9,8 млн рублей. Еще 5,5 млн рублей от реализации имущества поступит в январе 2024 года. Также было реализовано два объекта недвижимого имущества по преимущественному праву арендаторов, в бюджет поступило свыше 4,1 млн рублей.

Итого от реализации муниципального имущества с земельными участками бюджет города пополнился на сумму свыше 18,7 млн рублей. Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества пополнили бюджет на 26,9 млн рублей.

- Кроме того, в 2023 году проведено 22 аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, - отметила Анна Шапран. - В том числе девять участков предоставлено для строительства гаражей, четыре - для ИЖС, восемь - для использования в коммерческих целях, один участок – для выращивания сельхоз культур. По итогам аукционов в бюджет города поступило свыше 3 млн рублей. Всего в бюджет города от аренды земельных участков поступило свыше 24 млн рублей.

Также в прошлом году комитет заключил 42 договора купли-продажи земельных участков, в том числе один договор заключен по результатам торгов. Поступления в

Комитет имущественных отношений пополнил бюджет Белогорска на 121, 8 млн рублей

Автор: Елена

10.01.2024 14:55 -

бюджет от продажи земельных участков составили более 3 млн рублей. Размещение нестационарных торговых объектов и рекламных конструкций на территории города принесло бюджету дополнительно свыше 12 млн рублей, сообщает пресс-служба главы Белогорска.